






Vizualizare anunt

 PUBLICAT
  NR ANUNT: ADV1354219
  TIP ANUNT: CUMPARARI DIRECTE
  DATA CREARE: 29.03.2023 13:52
 DATA PUBLICARE: 29.03.2023 13:55

DATE IDENTIFICARE AUTORITATE CONTRACTANTA

Denumire oficiala: CONSILIUL JUDETEAN BRAILA CIF: 4205491

Adresa: Strada Independenței, Nr. 1 Tara: Romania

Tel: +40 239619700 Fax: +40 239619044 E-mail: achizitii publice@portal-braila.ro Punct(e) de contact: CAMELIA MARTA PLOPEANU In atentie: : ACHIZITII PUBLICE serviciul

ANUNT

Denumire contract:

Achizitie servicii de intretinere, reparatii, vulcanizare, I.T.P , piese de schimb si consumabile pentru auto vehicule din dotarea Cosiliului Judetean Braila, Inspectoratului pentru Situatii de Urgenta Dunarea Braila si Centrului Militar Judetean Braila

Data limita depunere oferta:
05.04.2023 13:50

Tip anunt:	Tip contract:	Cod si denumire CPV:	Valoare estimata:	Caiet de sarcini:
<u>Cumparari directe</u>	<u>Servicii</u>	<u>50112000-3 - Servicii de reparare si de intretinere a automobilelor (Rev.2)</u>	<u>66.000,00 RON</u>	<u>SKM_C450i23032912370.pdf</u>

Descriere contract:

Servicii de intretinere, reparatii, vulcanizare, I.T.P , piese de schimb si consumabile pentru autovehicule din dotarea Cosiliului Judetean Braila, Inspectoratului pentru Situatii de Urgenta Dunarea Braila si Centrului Militar Judetean Braila conform Anexa 1 la Caietul de sarcini

Conditii referitoare la contract:

Autoritatea contractanta invita operatorii economici sa acceseze site-ul Consiliului Judetean Braila <http://www.portal-braila.ro/dm/portal.nsf>, Prima pagina/ Consiliul Judetean Braila/Anunțuri/Anunt publicitar, de unde pot descarca documentația privind cerintele achizitiei. Oferta se va intocmi in conformitate cu cerintele impuse in Caietul de sarcini. Termenul de valabilitate al ofertei: 30 de zile.

Conditii de participare:

Ofertantul va depune urmatoarele documente: - Scrisoarea de Inaintare (Formularul nr. 1); - Propunere a tehnica, conform cerintelor din Caietul de sarcini; - Formular de oferta financiara (Formularul nr. 2); - Declaratie privind neincadrarea in situatiile prevazute la art. 164, 165 si 167 din Legea nr. 98/2016 (Formular nr. 3).

Criterii de atribuire:

Pretul cel mai scazut

Informatii suplimentare:

Termenul limita primire oferte 05.04.2023. Ofertele vor fi transmise/depuse: - prin e-mail achizitii.publice@portal-braila.ro; - la nr. de fax 0239-619044 sau - la Registratura Generala a Consiliului Judetean Braila, P-ta Independentei nr. 1. Solicitari de clarificari la nr. fax 0239-619044 sau prin e-mail achizitii publice@portal-braila.ro, cu adresa scrisa, pana la data de 03.04.2023. Raspunsurile la solicitarile de clarificari vor fi postate pe site-ul institutiei.

Vizualizare anunt
PUBLICAT NR ANUNT: ADV1354219 TIP ANUNT: CUMPARARI DIRECTE DATA CREARE: 29.03.2023 13:52
DATA PUBLICARE: 29.03.2023 13:55

LISTA VERSIUNI ANUNT PUBLICITAR



CAIET DE SARCINI

privind atribuirea contractului de achiziție publică de prestări servicii „Servicii de intretinere, reparatii, vulcanizare si I.T.P. pentru autovehiculele din dotarea CONSILIULUI JUDETEAN BRAILA, INSPECTORATULUI PENTRU SITUATII DE URGENTA “DUNAREA” BRAILA si CENTRULUI MILITAR JUDETEAN BRAILA .

OBIECTUL ACHIZIȚIEI „Servicii de intretinere, reparatii, vulcanizare, I.T.P. piese de schimb si consumabile pentru autovehiculele din dotarea CONSILIULUI JUDETEAN BRAILA, INSPECTORATULUI PENTRU SITUATII DE URGENTA “DUNAREA” BRAILA si CENTRULUI MILITAR JUDETEAN BRAILA

Achiziția acestor servicii are menirea de a asigura repararea, verificarea tehnică periodică și intretinerea autovehiculelor din dotarea CONSILIULUI JUDETEAN BRAILA, INSPECTORATULUI PENTRU SITUATII DE URGENTA “DUNAREA” BRAILA si CENTRULUI MILITAR JUDETEAN BRAILA , conform normelor impuse de legislația rutieră în vigoare.

PREZENTAREA OFERTEI.

- a) Oferta se va prezenta în limba română, respectând prevederile Legii 98/2016 privind achizițiile publice si Hotărârea Guvernului nr. 395/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului de achiziție publică/acordului-cadru din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice;
- b) Efectuarea de intervenții, ce au drept scop repararea autoturismelor și înlocuirea pieselor necesare (achiziționate si garantate de către ofertant), în cazul defecțiunilor sesizate de instituția noastră, în maxim 24 ore de la recepționarea sesizării. Intervențiile vor avea loc în localitatea în care are sediul autoritatea contractantă, respectiv pe raza municipiului Braila;
- c) Menținerea autoturismului într-o bună stare de funcționare prin operațiuni de revizie conform termenelor legislative în vigoare;
- d) Schimbarea și echilibrarea anvelopelor ;
- e) Servicii de vulcanizare;
- e) Verificarea Tahografului autovehiculelor dotate cu asfel de aparate;
- g) Inspectie tehnica periodica.
- f) Durata contractului este de la data semnării pana la data de 31.12.2023, cu posibilitatea de prelungire cu act aditional maxim 4 luni conform art. 165 din Hotărârea Guvernului nr. 395/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului de achiziție publică/acordului-cadru din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice.

Achiziția se efectuează după cum urmează:

Parcul auto al CONSILIULUI JUDETEAN BRAILA, INSPECTORATULUI PENTRU SITUATII DE URGENTA “DUNAREA” BRAILA si CENTRULUI MILITAR JUDETEAN BRAILA au în dotare următoarele tipuri de autovehicule , prezentate în Anexa 1.

Conform normelor de intretinere și reparație a autovehiculelor impuse de legislația rutieră, autoritatea contractantă solicită prestarea serviciilor de intretinere, reparații și servicii similare a autovehiculelor, având drept scop asigurarea parametrilor normali de funcționare a acestora conform caracteristicilor tehnice impuse de producator, precum și asigurarea deplasării pasagerilor în condiții maxime de securitate și siguranță. Aceste servicii ce urmează a fi achiziționate vor fi prestate de către operatorul economic conform legislației rutiere în vigoare, normelor prevazute în cărțile tehnice și de intretinere a autovehiculelor, impuse de fiecare producator, precum și în situațiile când apar defecțiuni și avarii ale acestora. În urma reviziei sau reparației curente autoturismul trebuie să funcționeze la parametrii normali, în condiții de siguranță până la următoarea revizie sau reparație planificată.

Prestarea serviciilor va fi asigurată numai de personal specializat, iar materialele și piesele de schimb folosite la reparații și revizii trebuie să fie produse noi, originale, certificate/omologate de Registrul Auto Român și agreeate de producătorul autovehiculelor.

Prestarea serviciilor care fac obiectul prezentului caiet de sarcini, se va face în centre specializate de pe raza municipiului Braila.

CONDIȚII TEHNICE

Propunerea tehnică a agentului economic va conține obligatoriu următoarele documente:

- Autorizație tehnică emisă de RAR, viza la zi, din care să rezulte că agentul economic este autorizat pentru activități service postgaranție de întreținere și reparații a autovehiculelor menționate în Anexa 1;
- Autorizație emisă de RAR din care să rezulte că agentul economic este autorizat să execute inspecții tehnice în stații de inspecție tehnică de pe raza municipiului Braila;
- Programe specializate pentru documentație tehnică de reparație precum și pentru comandarea pieselor originale pe seria de caroserie a marșilor din anexa 1.

Prestatorul de servicii trebuie să fie dotat cu echipamente de lucru adecvate prestării serviciilor de întreținere, reparare și revizie a autovehiculelor la standardele de dotare impuse de marșile din Anexa 1 (va avea în dotare, obligatoriu, tester pentru diagnosticarea motoarelor).

După executarea serviciilor, autovehiculul trebuie să corespundă, din punct de vedere tehnic, normelor impuse de legislația rutieră în vederea obținerii vizei Inspecției Tehnice Periodice.

CONDITII PRIVITOARE LA PROTECTIA MEDIULUI

Prestatorul de servicii trebuie să respecte standardele de mediu prevazute de legislația în vigoare pentru protecția mediului, referitoare la depozitarea deșeurilor rezultate în urma prestării serviciilor. Prestatorul de servicii este direct responsabil de consecințele nerespectării acestei legislații.

RECEPȚIA, INSPECȚII ȘI TESTE

Beneficiarul, prin reprezentanții săi împuterniciți, are dreptul de a inspecta și de a testa produsele (piesele) pentru a verifica conformitatea lor cu specificațiile tehnice. Recepția poate fi precedată de efectuarea, pe parcursul prestării serviciilor, de inspecții și teste, de către reprezentanții părților. Dacă vreunul din produsele inspectate sau testate nu corespunde specificațiilor, beneficiarul lucrării de service are dreptul să îl respingă, iar prestatorul are obligația să a modifia prețul contractului, să:

- înlocuiască produsele refuzate;
- să facă toate modificările necesare pentru ca produsele să corespundă specificațiilor tehnice.

Dreptul beneficiarului de a inspecta, de a testa și, dacă este necesar, de a respinge utilizarea pieselor neconforme, nu va fi limitat sau amânat datorită faptului că produsele au fost inspectate și testate de furnizor, anterior livrării acestora la destinația finală.

PIESE DE SCHIMB

Se vor utiliza numai piese de schimb originale, corespunzător mărcii de autovehicule menționate în Anexa 1.

Achiziționarea pieselor de schimb se va face de la ofertantul desemnat castigator, astfel încât operațiunile de întreținere și reparații să se desfășoare cât mai eficient. Piesele de schimb trebuie să fie noi, achiziționate de la un producător autorizat. La piesele de schimb se va practica un adaos comercial de maxim 10% față de prețul de achiziție. Adaosul comercial la piesele de schimb se va dovedi prin prezentarea facturilor de achiziție.

În perioada de garanție a produselor, prestatorul are obligația de a furniza și aduce la piesele de schimb și subansamblurile care se defectează în eventualitatea în care a încetat fabricarea de piese de schimb, după expirarea perioadei de garanție, prestatorul are obligația: - de a notifica în

avans (cu cel puțin 90 de zile) beneficiarul contractului de service condițiile în care se vor achiziționa piese de schimb, pentru a permite acestuia să cumpere piesele necesare.

PERIOADA DE GARANȚIE

Prestatorul are obligația de a garanta că produsele furnizate sunt noi, nefolosite și încorporează toate îmbunătățirile recente în proiectare și structura materialelor. Perioada de garanție acordată lucrărilor de către dduce ate este cea declarată în propunerea tehnică. Perioada de garanție a produselor începe cu data recepției dduce ate, după livrarea și instalarea acestora la destinația finală. Potrivit Legii nr. 449/2003 materialele și piesele folosite pentru remedierea defecțiunilor vor avea o perioadă de garanție de 2 ani.

Beneficiarul are dreptul de a notifica prestatorul, în scris, orice plângere sau reclamație ce apare în conformitate cu această garanție.

La primirea unei astfel de notificări, prestatorul are obligația de a remedia defecțiunea sau de a înlocui produsul în perioada convenită, fără costuri suplimentare pentru beneficiar.

Produsele care în timpul perioadei de garanție le înlocuiesc pe cele defecte beneficiază de o nouă perioadă de garanție care curge de la data înlocuirii produsului. Dacă prestatorul, după ce a fost înștiințat, nu reușește să remedieze defectul în perioada convenită, beneficiarul are dreptul de a lua măsuri de remediere pe riscul prestatorului și fără a dduce un prejudiciu oricăror alte drepturi pe care acesta le poate avea față de prestator.

ELEMENTE DE PREȚ

1. Pentru manopera, prețul se va evidenția în lei /ora manopera tehnologica, fără TVA, pentru fiecare autoturism:

Nr. Crt.	Denumire grup servicii	Tarif ora tehnologica (lei /ora manopera tehnologica, fara TVA)
1	Mecanic	
2	Electric	
3	Tinichigerie	
4	Servicii vulcanizare	
5	Servicii ITP, auto pana la 3,5 t	
6	Servicii ITP auto peste 3,5 t	
7	Servicii ITP autoturisme	
8	Servicii ITP remorci	
9	Verificat tahograf	
Tarif mediu manopera tehnologica		

Prețurile stabilite în oferte pentru manopera sunt ferme. Tarifele pentru Inspectii Tehnice Periodice și Reveniri pot fi modificate în funcție de indicele de creștere comunicat de Registrul Auto Roman.

CONDIȚII DE PLATĂ

Plata se va efectua cu ordin de plată, în termen de 30 de zile de la recepție, în baza facturilor emise și a procesului verbal de recepție.

Fiecare factura va fi însoțită de fișa/devizul de intervenție pentru fiecare revizie sau reparație efectuată.

SERVICII OBLIGATORII CE SE VOR ASIGURA DE PRESTATOR

Tractarea (prin remorcare) a autoturismelor în caz de necesitate pe raza municipiului Brăila.
Preluarea autoturismului de la sediul beneficiarului sau din traseu în cazul unei defecțiuni apărute spontan.

CLAUZE ASIGURATORIIȘI DE PENALIZARE

Pentru câștigătorul achiziției, contractul va cuprinde clauze asiguratorii privind răspunderea părților asupra realizării contractului în condițiile și la termenele stabilite, plata de penalizări, modalitățile de reziliere a contractului și rezolvarea eventualelor litigii ivite pe parcursul derulării contractului.

PRECIZĂRI FINALE

Consiliul Județean Braila, ca entitate achizitoare și beneficiară a serviciului de întreținere și reparații, și rezervă dreptul de a respinge orice ofertă, în situația în care se constată că aceasta:

1. nu respectă prevederile legale în vigoare;
2. nu respectă prevederile prezentului caiet de sarcini;
3. valorile prezentate de ofertanți în oferte sunt subevaluate din dorința de a câștiga cu orice preț contractul;
4. valorile prezentate de ofertanți în oferte, deși sunt, cu valori inacceptabile pentru autoritatea contractantă, valorile anterior estimate și prevazute în buget;

Atentie ! Măsurile de protecția muncii cad în sarcina exclusivă a prestatorului de servicii.

Cerințele impuse vor fi considerate ca fiind minimale. În acest sens, orice ofertă de bază prezentată, care se abate de la prevederile caietului de sarcini, va fi luată în considerare, dar numai în măsura în care propunerea tehnică presupune asigurarea unui nivel calitativ superior cerințelor minimale din caietul de sarcini.

Sef serviciu
Gheorghe Stefan



Anexa I la Caietul de sarcini

Obiectul achiziției: „Servicii de intretinere, reparatii, vulcanizare si I.T.P.

Nr Crt	Numar inmatric.	Fel,Tip marca	An fabricatie	Nr. identificare	Combustibil
Autovehiculele Consiliului Judetean					
	BR-01-CJB	TOYOTA RAV4	2021	JTMD63FVX0D034346	B+electric
	BR-02-CJB	DACIA DUSTER	2015	UU1HSDCVG53844570	benzina
	BR-03-CJB	DACIA DUSTER	2017	UU1HSDJ9G59058034	motorina
	BR-04-CJB	DACIA DUSTER	2015	UU1HSDCVG54232907	benzina
	BR-08-CJB	FORD RANGER	2004	WFOLMFE404W374183	motorina
	BR-09-CJB	FORD RANGER	2021	6FPPXXMJ2PMM81553	motorina
	BR-10-CJB	DACIA DUSTER	2017	UU1HSDJ9G59058106	motorina
	BR -13- CJB	DACIA DUSTER	2017	UU1HSDJ9G59058125	motorina
	BR-12-CJB	RENAUL MASTER	2004	VF1FDCVL532879022	motorina
	BR-28- CJB	AUTOUTILITARA MAN	2018	WMAN38ZZ8KY387031	motorina
	BR-05-CJB	SUZUKI VITARA	2020	TSMLYDD1S00879921	B+electric
	BR-06-CJB	REMORCA	2021	YAMT63XX1MO105931	-
	BR-16-CJB	REMORCA	2019	UUPRPP30E0S015262	-
	BR-26 CJB	AUTOUTILITARA MAN TGM	2018	WMAN38ZZ0JY377902	motorina
	BR- 794	TRACTOR DEUTZ	2018	WSXCA70200LDS0082	motorina
	BR-27-CJB	REMORCA PRONAR	2018	SZB6720XXJ1X05509	-
	BR-30-CJB	REMORCA PADIS	2019	UU92EDSFKKUPM1523	-
	BR-31-CJB	REMORCA STEMA	2019	WSESHSJ52JG000051	-
	BR-32-CJB	AUTOUTILITARA MOVANO	2020	W0VVS1609LB215789	motorina
	BR-33-CJB	AUTOUTILITARA N3G	2021	XLRADM4100G332165	motorina
	BR-34-CJB	AUTOUTILITARA N3G	2020	WMAN38ZZ4MY420688	motorina

Autovehiculele Inspectoratului pentru Situatii de Urgenta

	BR-02-YSU	DACIA DUSTER	2012	UU1HSDACN 48157876	motorina
	BR-03-YSU	MERCEDES	2006	WDF 63960313273343	motorina
	BR-04-YSU	MAZDA BT 50	2008	JMZUN 8F 128W640958	motorina
	BR-05-YSU	MAZDA BT 50	2008	JMZUN8F 128W640445	motorina
	BR-06-YSU	OPEL VIVARO	2008	WOLF7BUBG8Y726089	motorina
	BR-11-YSU	REMORCA TRANSPORT 02 – REMA + VEHICUL UTILITAR TEREN 8X8 CU SENILE/ ROTI TIP UTV-MODEL ARG0 750 HDi SE	2014	ROOBEEJ 3790009 Serie vehicul Tip UTV 2DGSSOBR8FNX36467	-
	BR-12-YSU	REMORCA 01-REMA	2015	ROGLFFJ 3790005	-
	BR-13-YSU	REMORCA 01-REMA	2015	ROGLFFJ 3790006	-
	BR-14-YSU	REMORCA 01-REMA	2015	ROGLFFJ 3790004	-
	BR-15-YSU	REMORCA TRANSPORT 02 – REMA + MASINA AUTOPROPULSATA CU SENILE/ ROTI TIP UTV-MODEL ARG0 750 HDi SE	2016	UUPR2EABG0S004364 2DGSSOBRXGNX38187	- benzina
	BR-16-YSU	REMORCA BASCULABILA	2019	UUPRP30E0S013176	-
	BR-24-CJB	MOTOCICLU L7e ACCESS AX600-UL	2017	RK3AF7124HA000114	motorina
	BR-25-CJB	MOTOCICLU L7e ACCESS AX600-UL	2017	RK3AF7124HA000115	motorina

Autovehiculele Centrului Militar Judetean

	BR-01-CMJ	DACIA DUSTER	2019	VF1HJD20964677522	motorina
	BR-05-CMZ	DACIA DUSTER	2015	UU1HSDCVG 54240763	benzina

OPERATORUL ECONOMIC

(denumire / sediu)

Înregistrat la sediul autorității contractante
nr. _____ data _____ ora _____

SCRISOARE DE ÎNAINȚARE

Către _____
(denumirea autorității contractante și adresa completă)

Ca urmare a anunțului de publicitate nr. _____ din _____, privind
achiziția directă ce are ca obiect _____ (denumirea
achiziției publice),

noi _____ (denumirea/numele operatorului
economic), adresa _____,
telefon/fax/e-mail _____

vă transmitem atasat oferta cuprinzand propunerea financiara si tehnica.

Avem speranța că oferta noastră este corespunzătoare și va satisface cerințele.

Cu stimă,

Data completării _____

Operator economic,
.....
(semnătura autorizată)

Formular propunere tehnică

Se vor transmite documente si informatii solicitate prin Caietul de sarcini.

Exemplu:

- Autorizatia tehnica emisa de RAR conf. pct. CONDITII TEHNICE pag.2 din Caietul de sarcini;
- Programe specializate pentru documentatie tehnica de reparatie precum si pentru comandarea pieselor originale pe seria de caroserie a marilor din anexa 1 a Caietului de sarcini.
- Dovada utilizarii unor echipamente de diagnosticare pentru tipurile de autovehicule mentionate in documentatie;

Data completarii: ____/____/____

Operator economic,
.....
(semnatura autorizată)

.....
(denumirea/numele ofertant)

FORMULAR DE OFERTĂ FINANCIARĂ

Către
(denumirea autorității contractante și adresa completă)

1. Examinând documentația de atribuire, subsemnații, reprezentanți ai ofertantului
(denumirea/numele ofertantului) ne oferim ca, în conformitate cu prevederile și cerințele cuprinse în documentația mai sus menționată, să prestăm (denumirea achizitiei)
pe baza tarifelor orare și a tarifelor pe prestație din tabelul de mai jos:

Nr. crt.	Categorie de servicii		U.M.	Tarif (lei fara TVA)
1	Lucrari mecanice	MLM	lei/ora	
2	Lucrari electrice	MLE	lei/ora	
3	Lucrari tinichigerie	MLT	lei/ora	
4	Servicii vulcanizare	SV	lei/prestație	
5	Servicii I.T.P. auto pana la 3,5 t	MS	lei/prestație	
6	Servicii I.T.P. auto peste la 3,5 t	MS	lei/prestație	
7	Servicii I.T.P. autoturisme	MS	lei/prestație	
8	Servicii I.T.P. remorci	MS	lei/prestație	
9	Verificat Tahograv	MVT	lei/prestație	

Tariful serviciilor prestate și prețul produselor furnizate se vor plăti după recepția serviciilor/ furnizarea produselor.

2. Ne angajăm să menținem această ofertă valabilă pentru o durată de zile (durata în litere și cifre), respectiv până la data de (ziua/luna/anul) și ea va rămâne obligatorie pentru noi și poate fi acceptată oricând înainte de expirarea perioadei de valabilitate.

3. Precizăm că: (se bifează opțiunea corespunzătoare)

depunem ofertă alternativă, ale carei detalii sunt prezentate într-un formular de ofertă separat, marcat în mod clar „alternativă”/”altă ofertă”.

nu depunem ofertă alternativă.

4. Până la încheierea și semnarea contractului de achiziție publică aceasta ofertă, împreună cu comunicarea transmisă de dumneavoastră, prin care oferta noastră este acceptată ca fiind câștigătoare, vor constitui un contract angajant între noi.

5. Înțelegem că nu sunteți obligați să acceptați oferta cu cel mai scăzut preț sau orice ofertă primită.

Data: ____/____/____

.....,
(nume, prenume și semnătură),
L.S.

în calitate de legal autorizat să semnez oferta pentru și în numele
..... (denumirea/numele operatorului economic)

OPERATOR ECONOMIC

(denumirea/numele)

DECLARAȚIE
privind neincadrarea în situațiile prevăzute la art. 164, 165 și 167
din Legea nr. 98/2016

Subsemnatul, reprezentant împuternicit al
..... (*denumirea operatorului economic*) în calitate de
candidat/ofertant/ofertant asociat/terț susținător al candidatului/ofertantului, declar pe propria
răspundere, sub sancțiunea excluderii din procedura de achiziție publică și sub sancțiunile
aplicabile faptei de fals în acte publice, că nu ne aflăm în nici una din situațiile prevăzute la art.
164, 165 și 167 din Legea nr.98/2016 privind achizițiile publice.

Subsemnatul declar că informațiile furnizate sunt complete și corecte în fiecare
detaliu și înțeleg că autoritatea contractantă are dreptul de a solicita, în scopul verificării și
confirmării declarațiilor, orice documente doveditoare de care dispun.

Data completării

Operator economic,

(semnătura autorizată)